

BASHKIA LEZHE

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Data 14/04/2020

Për: "VALE RECYCLING" SHPK, Lezhe.

Procedura e prokurimit: Negociim pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës, me objekt : "Dezifektimi i hapësirave publike në territorin e bashkisë lezhe, në kuadër të masave të marra kundër përhapjes së infeksionit Covid-19".

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF-56018-04-10-2020**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "Dezifektimi i hapësirave publike në territorin e bashkisë lezhe, në kuadër të masave të marra kundër përhapjes së infeksionit Covid-19".

Kohegjatja: 1 muaj nga data e lidhjes së kontratës me intervale të rregullta ditore.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët **X** oferta ekonomike më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Operatori Ekonomik "VALE RECYCLING" SHPK, ME NR. NIPTI L28029301Q, me vlerë **6,434,957.9** (gjashtë milion e katërqind e tridhjetë e katër mijë e nentëqind e pesëdhjetë e shtatë pike nente) leke pa TVSH.
2. Operatori Ekonomik "LOERMA SHPK", ME NR. NIPTI L02928204T, me vlerë **6,593,454** (gjashtë milion e pesëqind e nentëdhjetë e tremijë e katërqind e pesëdhjetë e katër) leke pa tvsh

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1 Operatori Ekonomik "LOERMA SHPK", ME NR. NIPTI L02928204T

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

OE "Loerma" shpk, nuk përmbush asnjë nga kriteret përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit, pasi në SPE ka ngarkuar vetëm formularin e ofertës.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik "VALE RECYCLING" SHPK, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej **6,434,957.9** (gjashtë milion e katërqind e tridhjetë e katër mijë e nentëqind e pesëdhjetë e shtatë pike nente) leke pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Lezhe, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 2 ditë nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 14.04.2020

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

KRYETARI

Pjerin NDREU